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	COLÉGIO PEDRO II – UESC III

PROVA FINAL DE VERIFICAÇÃO DE MATEMÁTICA II
SÉRIE: 2ª -   TURMA: ______    DATA: ____/______/2008

COORDENADOR(A): MARIA HELENA M. M. BACCAR
PROFESSOR(A):  
	NOTA:

________



	ALUNO(A):  GABARITO                                                                     No:
	


VALOR: 5,0 PONTOS

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS!!

1ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)
Determine x, y, z e t, sabendo que 
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Solução. Somam-se os termos posição a posição e igualam-se os resultados aos valores da matriz do 2º membro.
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2ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Resolva a equação 
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Solução. As barras verticais indicam que o determinante é nulo. A equação fica: (x + 3)(x – 1) – (5)(1) = 0.
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3ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Resolva o sistema:      
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Solução. Utilizando o escalonamento, temos:
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Da ultima relação, conclui-se: 
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4ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Se   sen x = 
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Solução. Aplicando a relação fundamental, temos: 
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Como o intervalo é do 2º quadrante, temos: 
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5ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

      No triângulo da figura ao lado, determine:

a) a medida do ângulo agudo ( .
Solução. Aplicando a Lei dos Senos, temos:
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Logo, o ângulo 
[image: image18.wmf]a

= 30º.

b) a medida do ângulo x. O ângulo “x” será calculado como 180º - (45º + 30º) = 105º.
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